Jedes

/ehntelg

Die Differenz klingt winzig, doch o

‘ad zahlt

b sich die Erde ,nur“um 1,5 Grad

oder um zwei Grad aufheizt, macht einen grof3en Unterschied aus.

Schon'im ersten Szenario sind die Folg
Im zweiten ist der Aufwand

en nur mit viel Miihe zu beherrschen.
aber noch deutlich hoher.

Diese Zahlen zum Klimawandel zeigen, warum sich der Kampf gegen jedes
Zehntelgrad Erwarmung lohnt. Aktuell liegt die globale Durchschnittstemperatur
um 1,1 Grad iGiber dem Niveau der vorindustriellen Zeit

Das Budget geht zur Neige
300 Gigatonnen CO,

dirfen ab 2020 insgesamt noch emittiert
werden, um das 1,5-Grad-Ziel* mit einiger
Sicherheit (83 Prozent) zu erreichen

500 Gigatonnen CO,

dirfen ab 2020 insgesamt noch emittiert
werden, um das 1,5-Grad-Ziel* mit einer
50-prozentigen Wahrscheinlichkeit

zu erreichen

36,4 Gigatonnen CO,

hat die Menschheit weltweit
allein 2019 emittiert

Treibstoff des
LU EWELLEH

417 Parts per Million*
betrug der C0,-Gehalt

der Erdatmosphdre im Juli 2021
353 Parts per Million

waren es
im Jahr 1990

316 Parts per Million

waren es
im Jahr 1960
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